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Reishi & C

Imunološki sustav - obrambeni tim stalno na dužnosti

Zaštitne barijere, fagociti, antitijela - naš imunološki sustav svojeg tijela napravljen je od svega i svačega. Kontinuirano

je u akciji, čak i kada ga ne primjećujemo. Da bi mogao djelovati punom snagom, naš obrambeni tim treba pravilnu

njegu. Posebno korisni pokazali su se uravnotežena i raznolika prehrana, dovoljno sna, vježba na otvorenom i poljupci.

Sve to ne samo da nas čini sretnima, već i naš imunološki sustav.

Kada treba djelovati, naš obrambeni tim bi trebao imati potrebne alate, potporne hranjive tvari iz naše prehrane,

dostupne u dovoljnim količinama. Odabrane hranjive tvari u našoj hrani poput vitamina C ciljano pružaju pomoć

vlastitom imunitetu - dobro opskrbljen, je dobro pripremljen.

Biogena Reishi & C: balzam za imunološki sustav

Reishi & C od Biogene pravo je rješenje da se osjećate podržano čak i u sumornim danima. Ovaj korisni dvostruki

kombinirani proizvod sadrži klasični vitamin C za imunitet u kombinaciji s visokokvalitetnim, kvalitetno testiranim Reishi

prahom. Zahvaljujući vitaminu C, imunološki sustav je pripremljen za svakodnevni maraton zadataka.

Reishi - tradicionalna gljiva.

Reishi (Ganoderma lucidum) je tradicionalna vitalna gljiva kineske učenosti. Poznata u Kini pod imenom "gljiva

besmrtnosti", cijenjena je i korištena od strane stanovništva već tisućama godina. Moderne metode obrade omogućuju

ciljanu upotrebu Reishi praha u kapsulama.

Biogena Reishi & C

Reishi je dugo isprobana vitalna gljiva tradicionalne kineske učenosti.
S klasičnim vitaminom C za imunitet u nekiselom obliku
Vitamin C pridonosi normalnoj funkciji imunološkog sustava
Vitamin C topljiv u vodi smanjuje umor i iscrpljenost
S finim prahom Reishija provjerene premium kvalitete - sušenim na niskim temperaturama
Zahvaljujući upotrebi cijelog voćnog tijela gljive, pruža cijeli spektar gljivica
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Mogućnosti primjene:

• Za podršku vlastitom imunološkom sustavu

• Prateći tijekom hladnog i vlažnog vremenskog perioda

Biodostupni mikronutrijenti u čistom obliku:

Prema principu čistih supstanci
Bez boja i aroma
Bez glutena
Bez laktoze
Hipoalergeno
Vegetarijanska kapsula
100 % vegansko
Provjerena kvaliteta

SASTOJCI po dnevnoj dozi 3 Kapsule % PDU*

Reishi prah 1200 mg -

Vitamin C 120 mg 150

*% REFERENTNE KOLIČINE PREMA EU UREDBI 1169/2011.

SASTOJCI

Reishi prah (Ganoderma lucidum), Hidroksipropilmetilceluloza (omot kapsule), kalcijev L-askorbat.

PREPORUKA ZA KONZUMACIJU

Dnevno 3 kapsule konzumirajte s puno tekućine.

NAPOMENA

Prehrambeni dodaci prema EU Direktivi 2002/46/EG

VELIČINA PAKIRANJA I SADRŽAJ

120 kapsula (pakiranje za 40 dana), 63 g

Prehrambeni dodaci: Ne smije se prekoračiti preporučena dnevna doza. Ne zamjenjuju uravnoteženu i raznoliku prehranu i zdrav način života.  Čuvajte na sobnoj temperaturi, na suhom i zaštićeno od
svjetlosti. Zaštitite od topline. Držati izvan dohvata djece.  Pogodno za dijabetičare. Pružene informacije nisu izjave o ozdravljenju niti poticaji za samoliječenje. Zadržavamo pravo na moguće pogreške
u tisku i sastavljanju rečenica. Stanje 21.10.2021
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